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 محضر اجتماع مجمس الكمية

   .ـ7/20/0205 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  { الرابعةا } الجمسة   
صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة  نصؼالالعاشرة و ـ وفى تماـ الساعة 0205/ 7/20الموافؽ  الاحدانو في يوـ  

وعضوية  وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلابو  عميد الكمية ( قائـ بعمؿ) جماؿ محروس عمي عطيةالسيد الأستاذ الدكتور/ 
 .-كػػػػلا مف السادة:

 وكيؿ الكمية لشئوف الدراسات العميا والبحوث د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 2

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/سعيد محمد عبد العاطي سميماف2أ 0

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية أ.د/ محمد سيد محمد عبد القادر 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ       د/طارؽ احمد محمود2أ 4

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نرميف عبد الوىاب البينساوى أ.د/ 5

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ مجدى عبد الستار قطب 2أ 6

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ محمد عبد العظيـ البردينى2أ 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ 8

 ) بالتناوب(الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  مصطفى حسف محمد عيسىأ..د/  9

         )بالتناوب(الاستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  د/ أسامة فوزى نبوى زىراف2أ 22
 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ ب د/ طو عبد المييمف طو2أ 22

 أقدـ الأساتذة المساعديف )بالتناوب(  / ىانى أحمد عطية الجوىرى2د 20

 أقدـ المدرسيف)بالتناوب( / أحمد صبحى عمى حسونة 2د 23

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/ نواؿ أحمد الفيشاوى2أ 2

   بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالمتفرغ  الاستاذ أ.د/ سعيد محمد الحمفاوى 0

 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  ا.د/ محمد فوزى محمد مرعى 3

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  2
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   الاجتماع                           بدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                                 

  متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . رثـ رحب سيادتو بالسادة الحضو 
/تينئة مف د. جماؿ محروس عطية، عميد كمية اليندسة الإلكترونية، إلى المواء إبراىيـ أبو ليموف محافظ المنوفية، وأ.د أحمد القاصد  -

 .0205ليونسكو لمدف التعمّـ رئيس جامعة المنوفية، لاعتماد شبيف الكوـ ضمف شبكة ا
 تينئة إلى أ.د حساـ أحمد سعيد عوض، بمناسبة صدور القرار الجميوري بتعيينو عميدًا لكمية العموـ. -
 تينئة إلى أ.د عبد الناصر محمد عبد الحميد، بمناسبة صدور القرار الجميوري بتعيينو عميدًا لكمية التربية بجامعة المنوفية. -
 منوؼ لاختيارىـ ضمف محكّمي المجاف العممية لمترقيات:تينئة لأساتذة ىندسة  -

 أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ. –أ.د محمد أحمد فكيريف ىلاؿ 
 أستاذ بقسـ الإلكترونيات الصناعية والتحكـ، ومدير برنامج اليندسة الطبية. –أ.د محمد إسماعيؿ كرار 

 بقسـ الإلكترونيات الصناعية والتحكـ.أستاذ  –أ.د محمد حمدي محمد السيد 
 أستاذ ورئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات. –أ.د نرميف عبد الوىاب البينساوي 

 أستاذ بقسـ الإلكترونيات والاتصالات، ووكيؿ الكمية لشؤوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة. –أ.د سعيد محمد عبد العاطي 
 ترونيات والاتصالات.أستاذ بقسـ الإلك –أ.د طو محمد السيد طو 

 أستاذ بقسـ الإلكترونيات الصناعية والتحكـ، ووكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث. –أ.د محمد أبو زيد البرواني 
 أستاذ بقسـ الإلكترونيات والاتصالات. –أ.د منى محمد صبري شقير 

 سية.أستاذ ورئيس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليند –أ.د محمد سيد عبد القادر  -
لى الأستاذة  - تينئة إلى د. إكرامي جماؿ، أستاذ مساعد بكمية التجارة، لتكميفو منسقًا لمتطوير المؤسسي والحوكمة المالية بالجامعة، وا 

 سعاد بيومي لتكميفيا أمينًا عامًا لجامعة المنوفية.
 تصالات الكيربية.تينئة إلى د. محمد ريحاف، بترقيتو إلى درجة أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والا  -
 تكريـ وتينئة فريؽ الكمية الفائز في مسابقة التميز الحكومي ليذا العاـ، مع تييئة الفريؽ لاستكماؿ مرحمة التنافس النيائي. -
 تعزية لمدكتور سعيد محمد عبد العاطي، وكيؿ الكمية، في وفاة ابف عمتو. -
 ت في وفاة ابف عمو.تعزية لمدكتور محمد سامي عرفة بقسـ الإلكترونيات والاتصالا -
 .تعزية لمدكتور جلاؿ عتمـ بقسـ التحكـ في وفاة أخو زوجتو -

 -: انًصبدقبث :أولا  
 .ـ0/22/0205( المنعقدة بتاريخ الثالثة) لمصادقة عمى محضر الجمسة السابقةا

 ثبَيبا : يىضىعبث ببنتفىيض:   
لاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ بندب االالكترونيات و د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ 2 -2

بواقع بالعريش  -لتكنولوجيا ا لميندسة و لمتدريس بالمعيد العالى –الاستاذ المتفرغ بالقسـ – عبد الفتاح عبد الغنى سعدالسيد أ.د/ 
 ـ قد أوصى المجمس بالموافقة.0206 /0205خلاؿ الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعي  وذلؾ أسبوعياً  يفيوم

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ بندب السيد.د/  الفيزيقا والرياضيات واليندسيةد/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

خلاؿ فصؿ  وذلؾ أسبوعياً  واحد بواقع يوـ -لتكنولوجيا ا لمعموـ وجامعة مصر  –بكمية اليندسة لمتدريس  –محمد السيد أبو زيد نصار
 ـ قد أوصى المجمس بالموافقة.0206/ 0205لمعاـ الجامعي  الخريؼ

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
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 مفلاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ اد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات و 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3
عمى تجديد أجازة مرافؽ زوجة وذلؾ ابتداء مف  –بالقسـ  مساعد ستاذا – أحمد عبد العزيز عبد الرحمف محمدالسيد.د/ 

 ة.قد أوصى المجمس بالموافقحيث أنيا تعمؿ  بدولة الامارات العربية المتحدة  ـ28/20/0206ـ وحتى 29/20/0205
 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 مفلاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ اد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات و 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4

عمى منحيا أجازة دراسية لمدكتوراه  وستبدأ الدراسة ىناؾ بتاريخ  –بالقسـ  مدرس مساعد – ايماف صلاح محمد بدرالسيد.د/ 
قد أوصى المجمس ـ حيث أنيا قد حصمت عمى منحة دراسية مف جامعة الممؾ فيد لمبتروؿ والمعادف بالسعودية 22/22/0206

 بالموافقة.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.
سموى سعيد / ـ.ةالسيد مفبشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ  وعموـ الحاسباتد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2تاب المقدـ مف السيد أالك -5

 قد أوصى المجمس بالموافقة.عمى تجديد أجازة مرافؽ زوج بدولة البحريف )عاـ الثانى(  –بالقسـ  مدرس مساعد – عمى السيد مصطفى

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
علا حافظ / ـ.ةالسيد مفبشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ  وعموـ الحاسباتد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2تاب المقدـ مف السيد أالك -6

 قد أوصى المجمس بالموافقة.عمى منحيا أجازة رعاية طفؿ لمدة عاـ )عاـ ثانى(  –بالقسـ  مدرس مساعد – عبد الجواد يونس
 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 

 مفلاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ اد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات و 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -7
 الخطة الدراسية لف تتأثر.عمى تجديد أجازة مرافؽ زوجة )لمدة عاـ( عمماً بأف  –بالقسـ  مدرس – البرت منير تادرس واصؼالسيد.د/ 

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
أسامة / أ.دالسيد مفبشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ  وعموـ الحاسباتد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2تاب المقدـ مف السيد أالك -8

عمماً بأف الخطة الدراسية لف  ولمدة عاـ 3/20/0205الاستاذ بالقسـ عمى تمديد أجازتو كمرافؽ زوجة مف  -صلاح فرج الله أحمد
 تتأثر.

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
د/ رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات واليندسية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ بندب السيدأ.د/ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-9

بواقع يوماف أسبوعياً وذلؾ خلاؿ  -الفيزيقا اليندسية لمتدريس بالمعيد العالى لتكنولوجيا النقؿ بورداف أستاذ   –طو عبد المييمف طو
 .ـ 0206/ 0205الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعي 

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 -يىضىعبث عبيت: -ثبنثبا:

  -والمتضمف الموافقة عمى مايمى :د/ رئيس الجامعة 2السيد أف المجمس الأعمى لمجامعات الى الكتاب الوارد م
 جامعة دمنيور وذلؾ فى ضوء توصية لجنة القطاع .  -تغير مسمى "كمية الحاسبات والمعمومات "الى كمية الحاسبات والذكاء الاصطناعى 

 طلاع رأى المجمس الموقر.اتخاذ الاجراءات التشريعية اللازمة فى ىذا الشأف واست 

 القرار
 أحيط المجمس عمماً 

  -د/ رئيس الجامعة والمتضمف الموافقة عمى مايمى :2الكتاب الوارد مف المجمس الأعمى لمجامعات الى السيد أ-0
 *إنشاء كمية اليندسة جامعة مدينة السادات.
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 اتخاذ الاجراءات التشريعية اللازمة فى ىذا الشأف. *
حة الداخمية ) مرحمة البكالوريوس ( بنظاـ الساعات المعتمدة لكمية اليندسة جامعة مدينة السادات مع ارجاء اصدار القرار الوزارى * اعتماد اللائ

 باللائحة او بدء الدراسة الا بعد الانتياء مف الاجراءات التشريعية بالانشاء ثـ موافقة المجنة الثلاثية المعينة ببدء الدراسة.
 ءات التشريعية اللازمة فى ىذا الشأف واستطلاع رأى المجمس الموقر. اتخاذ الاجرا *

 القرار
 أحيط المجمس عمماً 

د/ عميد الكمية بشأف الخطة 2بخصوص الخطاب الوارد مف السيد أ قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ /د 2الكتاب الوارد مف السيد أ -3
والمتضمنة الأعداد المطموب تكميفيا مف اوائؿ خريجى دفعة  0208حتى العاـ  0204الخمسية لكمية اليندسة الالكترونية التى تبدأ مف العاـ 

  -( معيد كالاتى:5وعددىـ ) 0205
 مف برنامج ىندسة الأمف السيبرانى(  2ىندسة وعموـ الحاسبات +  2معيد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )  0*عدد

 مف برنامج ىندسة التحكـ الصناعية(  2+ الالكترونيات الصناعية والتحكـىندسة 2)الالكترونيات الصناعية والتحكـ معيد بقسـ ىندسة 0عدد *
القسـ بعرض الموضوع عمى مجمس الكمية لتحديد معايير اختيار  حيث يوصى مجمسلكترونيات والاتصالات الكيربية معيد بقسـ ىندسة الا  2*عدد 

 القديمة.  واللائحةالأوائؿ نظرا لاف القسـ لديو خريجى مف اللائحة الحديثة 
 القرار

 أوصى المجمس برفع الموضوع إلى الجامعة لمفتوى.
بخصوص اعتماد خطة الاخلاء التى تمت بالكمية يوـ الثلاثاء المشرؼ عمى وحدة ادارة الكوارث و الازمات  /د 2الكتاب الوارد مف السيد أ -4

 ـ ومرفؽ بو خطة الاخلاء.22/22/0205الموافؽ 

 القرار
 .أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى الاعتماد

  -: يىضىعبث انجىدة:رابعبا 
التقرير السنوى لبرنامج  الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد -2

 .ـ0204/0205ىندسة التحكـ الصناعية لمعاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.
الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد التقرير السنوى لبرنامج  -0

 .ـ0204/0205لمعاـ الجامعى  والشبكاتالاتصالات ىندسة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.
وتقرير  الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد التقرير السنوى -3

 .ـ0204/0205معاـ الجامعى ل الالكترونيات الصناعية والتحكـلبرنامج ىندسة  المراجع الداخمى

 القػػػػػػػػرار
 .المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة أوصى

تشكيؿ لجنة الجودة بقسـ الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد  -4
 يقا والرياضيات اليندسية.الفيز 

 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالاعتماد 
تكميؼ د/ جماؿ الديف ابراىيـ الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد  -5

كمنسؽ لبرنامج الامف السيبرانى د/ أحمد مصطفى المحلاوى كمنسؽ لبرنامج ىندسة وعموـ الحاسبات، وكذلؾ  –الدسوقى 
 وتحميؿ البيانات .

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(6) 

الوارد مف مركز  الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد التقرير  -6
جامعى بخصوص تقييـ الورقة الامتحانية عف الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ ال القياس والتقويـ بجامعة المنوفية

 ـ.0205ـ/0204
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.

الخاصة اؿ المياـ والاعم الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد -7
القومية المرجعية  لممعاييروفقاً  للاعتماد المؤسسىبمعايير الجودة بالكمية واستكماؿ الوثائؽ الاساسية والداعمة لتأىيؿ الكمية 

 ـ(.0205/0206المعدؿ ) دليؿ الطالب لمعاـ الجامعى  –ـ 0228للاعتماد المؤسسى إصدار 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.
 الامفاعتماد خطة التحسيف لبرنامج  عمىالكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة  -8

 السيبرانى وتحميؿ البيانات.

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.

 الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد خطة التحسيف لبرنامج -9
 ىندسة وعموـ الحاسبات.

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.

ووحدة تشكيؿ لجنة الاستبيانات  الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى -22
 .بالكميةالتخطيط الاستراتيجى 

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالاعتماد  
 

  -: شئىٌ أعضبء هيئت انتدريس:خبيسبا   
المدرس بقسـ ىندسة  -مختار أحمد عمى محمدالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/  -2

بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في وظيفة استاذ  وعموـ الحاسبات
مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجباتو عمى 

 . أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ
 القػػػػػػػػرار

 

 . أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 
 
 

  -: انهجُت انتُسيقيت:سبا سبد
بشأف الموعد المقترح لمناقشة مشروع التخرج لطمبة البرامج لمفصؿ  لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -2

ـ 0206/ 0205يوـ الثلاثاء فى الاسبوع الثالث مف الترـ الثانى لمعاـ الجامعى ـ وىو 0205/0206الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 
السيبرانى وتحميؿ  ىندسة الامف -اليندسة الطبية والحيوية والتكنواوجيا –ىندسة التحكـ الصناعية  –نامج )ىندسة الاتصالات والشبكات لبر

 البيانات( فقد أوصت المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

 .المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة أوصى



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

الالتماس المقدـ مف الطالب/ يوسؼ صبحى محمد مسعود الى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -0
 0205لمعاـ الجامعى  ىندسة التحكـ الصناعيةالمقيد بالمستوى الثالث ببرنامج  لشئوف التعميـ والطلابالسيدأ.د/ نائب رئيس الجامعة 

ساعة معتمدة ويتوقع تخرجو فى الفصؿ  229( عمماً بأف الطالب حاصؿ عمى 2والذى يطمب فيو تسجيؿ مشروع التخرج ) ـ0206/
  -ـ عمى ما يمى:0202اللائحة الداخمية ( مشروع التخرج مف 04وتنص المادة ) ـ0206/ 0205لمعاـ الجامعى الدراسى الصيفى 

 %( ساعة معتمدة عمى الاقؿ ولا يجوز تسجيؿ مشروع التخرج فى أى72) 220لا يجوز تسجيؿ مشروع التخرج الا بعد اجتياز الطالب     
 ( .      04جامعة أخرى ولا يجوز تسجيؿ المشروع فى الفصؿ الصيفى وقد أوصت المجنة بعدـ الموافقة طبقاً لنص المادة)       

 القػػػػػػػػرار

 .بالموافقة ويرفع لمجامعة بعدـ أوصى المجمس
المقاصات العمميمة لمطلاب المحوليف الى البرامج النوعية فى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -3

) نظاـ الساعات المعتمدة( بعد فحصيا لخاصةـ نظاـ الساعات المعتمدة بالبرامج الاساسية الى نظاـ البرامج ا0205/0206 العاـ
 بالموافقة.فقد أوصت المجنة واعتمادىا مف لجنة المقاصات العممية المشكمة بقرار عميد الكمية 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة
رامج بأحد طلاب ال الطالبة/ يمنى طمعت يوسؼ الوراقىمف  المقدـ لتماسبشأف الإ  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -6

( لمفصؿ الدراسى الصيفى ، وقد جرى فحص ىذا الالتماس وتبيف ضرورة 2ـ نظراً لعدـ تسجيؿ اسميا فى مادة شبكات )0205النوعية دور سبتمبر
   -إضافة ىذه المادة ليا حيث أنيا أدت الامتحاف فييا ونجحت وبذلؾ تتغير نتيجتيا كالتالى:

    

       
ب نتيجة بعد التصوًبال  قبل التصوًب نتيجةال  برنامج الرقم الأكاديمي ســـــــــــــــــــــــــــمال   م ب التصوً  سبب التصوً

1 
يمنى طمعت يوسؼ 

 الوراقى

 ش بكات-3 :35453363
 ًبقى فى نفس المس توى

 4933/ ;443بمجموبم

 ًبقى فى نفس المس توى بمجموع

44:927/4:33 

 (3)ش بكات تم اضافة تسجيلها لمادة

 333/:8ورصد درجاتها 
 خطأأ فى تسجيل المادة

 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

  -: شئىٌ انتعهيى وانطلاة :با بعسب
الاوؿ لمطالب/ عبد الرحمف محمد عبد الرحمف أبو ايقاؼ القيد ف بشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -2

ـ وحالتو مستجد نظراً لظروفو الاجتماعية حيث أنو يرافؽ والدتو لمعلاج 0205/0206العينيف المقيد بالمستوى الصفر لمعاـ الجامعى 
 بالخارج ومرفؽ طيو ما يفيد فقد أوصت المجنة بالموافقة .

 القػػػػػػػػرار
 عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة 

ايقاؼ القيد الاوؿ لمطالب/ أحمد مدحت أبو الفتح أحمد المقيد ف بشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -0
ـ وحالتو منقوؿ نظراً لظروفو الاجتماعية 0205/0206بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعى 
 حيث أنو العاائؿ الوحيد لاسرتو ومرفؽ طيو ما يفيد فقد أوصت المجنة بالموافقة .

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

إعادة قيد لمطالب/ أحمد يسرى عبد العظيـ جعفر المقيد ف بشأ الكمية لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ  -3
ـ والموقوؼ عف الدراسة بسبب التجنيد 0205/0206بالمستوى الاوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعى 

 وافقة .ومرفؽ طيو شيادة تأدية الخدمة العسكرية فقد أوصت المجنة بالم
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(8) 

ات اليندسة المختمفة المقاصة العممية لمطلاب المحوليف مف كميف بشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -4
المقاصات العممية  ـ بعد فحصيا واعتمادىا مف لجنة0205/0206لفرقة الاولى فى ىذا العاـ الجامعى با الالكترونيةكمية اليندسة الى 

 فقد أوصت المجنة بالموافقة . عميد الكميةالمشكمة بقرار 

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

قبوؿ قيد الطالب/ أحمد مسعود أحمد خمؼ الناجح فى مسابقة  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -5
ـ ومرفؽ صورة مف خطاب مف 0205/0206جامعة القاىرة بالمستوى الصفر لمعاـ الجامعى  -المجمس الاعمى لمجامعات بكمية اليندسة 

 المجنة بالموافقة . فقد أوصت كمية اليندسة جامعة القاىرة وصورة مف خطاب الادارة العامة لشئوف التعميـ والطلاب
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.
الطلاب الناجحيف فى مسابقة المجمس الاعمى لمجامعات بكمية  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -6

ـ وقد ورد الينا الكشؼ بأسماء 0205/0206بالكمية ابتداء مف العاـ الجامعى  للالتحاؽالزقازيؽ وقد تـ ترشيحيـ جامعة  –اليندسة 
 الطلاب بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

) راىيـ يسرى محمد السطوحى مف مقررابف إعفاء الطالب/بشأ المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة -7
ـ 0205/0206المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا( والمقيد بالمستوى الثالث قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية العاـ الجامعى 

الى  ) المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا(مقررـ وقد أوصت المجنة عمى إضافة 0204/0205الجامعى  بالعاـة مف الفنية العسكري المحوؿو 
 .طالب مقررات الاعفاء لم

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

 -انبحىث انعهًيت : -:با ثبيُ  
 –بشأف الطمب المقدـ مف.د/ أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدىالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -2

الاستاذ المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة 
الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية 

 2موافقة عمى التسجيؿ أوصت المجنة بال
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
المدرس بقسـ  –بشأف الطمب المقدـ مف.د/ محمد ثروت محمد عطيوالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -0

يندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة الفيزيقا والرياضيات ال
التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة 

 .عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 جمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى الم

المدرس  –بشأف الطمب المقدـ مف.د/ نورا يحيى زكريا الشيخالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -3
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف  المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا

مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت 
 2المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
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 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(9) 

المساعد بقسـ  الاستاذ –مروة عباس محمد ردادبشأف الطمب المقدـ مف.د/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -4
سادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لم التسجيؿ البحث الخاص بسيادتي ىندسة وعموـ الحاسبات

 .وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بقسـ االاستاذ المساعد  –محمد ابراىيـ عبدهبشأف الطمب المقدـ مف.د/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -5

ة لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئ ىندسةالالكترونيات الصناعية والتحكـ
التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى 

 2التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
طالب  –مدحت حمدى حسف منصوربشأف الطمب المقدـ مف الميندس/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -6

ؽ دراسات عميا) المسجؿ لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى ح
الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو  الممكية

 .عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع 
 ةطالب –رنا محمد عبد الغنى احمد/ ةبشأف الطمب المقدـ مف الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -7

وذلؾ لمحفاظ عمى  الدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتي ةدراسات عميا) المسجم
صرية حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء م

 2أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية
طالبة  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ عزة رمضاف عبده دندوحالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -8

 دراسات عميا) المسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى
مصرية  حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء

 2أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 –امد عزت حسفبشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ نيفيف حالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -9

طالبة دراسات عميا) المسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ 
 لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات

 2الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 –ىبة محمد وصفى الريفىبشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -22

طالبة دراسات عميا) المسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ 
ة المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاي

 2الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(22) 

الاستاذ –نواؿ احمد الفيشاوىأ.د/  ةالطمب المقدـ مف السيد لعميا والبحوث بشأفالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات ا -22
مرواف مجدى عبد البديع الخاصة بالسيد الميندس/  المجستيروالمشرؼ الرئيسى عمى رسالة  وعموـ الحاسباتالمتفرغ بقسـ ىندسة 

الى قائمة  الاستاذ المساعد بالقسـ –محمد احمد الرشيدىالسيد الدكتور/مشاركة المسجؿ بالقسـ بشأف الموافقة عمى  – عبد النبى
                                .-السابؽ ذكره والبحث بعنواف.: الخاصة بالميندس الماجستيرالمؤلفيف لمبحث التالى والمستخمص مف رسالة 

                                                                                 ZK-lov-shield:Aprivacy- centric lov Architecture     

                                                             with zero –knowledge proofs  and Authoritative consensus .       

                                                                        

الى قائمة المؤلفيف  الاستاذ المساعد بالقسـ –محمد احمد الرشيدىالسيد الدكتور/مشاركة عمى  ةفقد أوصت لجنة البحوث العممية بالموافق
 .السابؽ ذكره  الخاصة بالميندس الماجستيرلمبحث التالى والمستخمص مف رسالة 

 القػػػػػػػػرار

 البحوث العممية ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -20

ممية وذلؾ لنشره فى مجلات ع ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـاستاذ مساعد بقسـ  –هابراىيـ عبد محمدعالمية لمسيد د./ 
   -والبحث بعنواف: عالمية ذات سمعة متميزة

 

'' Development of Sliding Mode Control Based on Diagonal Recurrent Neural Network for 

Coupled Tank System"                                                                   
                                                             والذى تـ نشره فى مجمة :     

Neural  Computing and Applications, Vol.36.pp.15279- 15293(2024)Springer.          

  .  لسيادتوالنشر العممى  مكافأةصرؼ عمى عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية حيث أوصت لجنة بالموافقة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -23

فى مجلات عممية عالمية  اوذلؾ لنشرى ىندسة وعموـ الحاسباتاعد بقسـ المس الاستاذ –مروة عباس محمد رداد د./ ةعالمية لمسيد
  -والبحث بعنواف: ذات سمعة متميزة

''ANovel Texture Descriptor Using Machine for Face Anti – Anti- Spoofing Detection''  
                                   .                                                                والذى تـ نشره فى مجمة :

International Journal of Machine Learning and Cybernetics,4March,(2025),(Springer)     وأوصت المجنة
   سمعة متميزة لسيادتيا. بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر العممى فى مجلات عممية ذات 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -24

فى مجلات عممية عالمية  اوذلؾ لنشرى ىندسة وعموـ الحاسباتالمساعد بقسـ  الاستاذ –عباس محمد ردادمروة  د./ ةعالمية لمسيد
   -والبحث بعنواف: ذات سمعة متميزة

''Face Anti- spoofing DetecTion Based on Novel Encoder convolutional Neural Network and 

Texture s Grayscale Strucural lnformation'' 

                                   .                                                                والذى تـ نشره فى مجمة :

International Journal Computational Intelligece SysTems,(2025)18;175,(Springer). 
  وأوصت المجنة بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر العممى فى مجلات عممية ذات سمعة متميزة لسيادتيا. 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
عمى الصورة النيائية والمقترحة للائحة أخلاقيات  بشأف الموافقة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -25

 ـ. 26/22/0205البحث العممى والمشكمة بقرار مف مجمس الجامعة بجمستيا المنعقدة بتاريخ 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة. أخلاقيات البحث العممى أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(22) 

مقترح تشكيؿ جديد لمجنة أخلاقيات البحث العممى عمى مجمس  مة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالمذكرة المقد-26
 الكمية.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 -: : انعلاقبث انثقبفيتبا تبسع

التقرير المقدـ مف لجنة الدراسات العميا والعلاقات الثقافية  مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالمذكرة المقدمة  -2
 بشأف مذكرة التفاىـ مع شركة زيتا فارما.  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـ

 القػػػػػػػػرار

  العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

رمضاف عمى الطمب المقدـ مف السيد الميندس/ محمد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -0
الالكترونية مف كمية كميبشف لميندسة مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ عمى المنحة المقدمة لو مدرس –الشامى

حتى  ـ2/20/0205اعتباراً مف  رجة الدكتوراهكية لمحصوؿ عمى ديوىندسة الكمبيوتر بجامعة نيوميكسيكو بالولايات المتحدة الامر 
 فقد أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ المختص فى ىذا الشأف. ـ32/22/0206

 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة. العلاقات الثقافيةما جاء بتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 -: اندراسبث انعهيب :عبشراا 

مقترح )الالغاء الادارى(  لبعض طلاب الدراسات العميا الذيف لـ  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -2
 -والمقترح كالتالى: بسداد المصروفات الدراسية لعدة أعواـ) وصؿ بعضيـ الى عشر سنوات( يقوموا

مف قبؿ إدارة  ة) بعد مخاطبة الطالب بخطابات مسجمو فى حالة عدـ سداد الطالب لممصروفات الدراسية لمدة عاميف متتالييف يتـ إلغاء تسجيم*
لمشرفيف عمى الالغاء عمى أف يتـ تصميـ نموذج لذلؾ الالغاء ولا يتـ وضع توقيع لمسادة المشرفيف الدراسات العميا دوف الحاجة الى موافقة السادة ا

 وبعرض الموضوع عمى لجنة الدراسات العميا أوصت بالموافقة عمى المقترح.222ويسمى ىذا الالغاء) إلغاء إدارى( 222فى ىذا النموذج
 القػػػػػػػػرار

 .لمجامعة برفع الموضوعأوصى المجمس 
المشرؼ الرئيسى لطلاب الدراسات العميا المقيديف بمقررات  بشأف الموافقة عمى تحديد المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا -0

 -ـ وىى كتالى:0204المتقدـ دورة أكتوبر   ـالدبمو 
 المشرؼ الرئيسى الشعية إسـ الطالب ـ
 د/طارؽ احمد محمود2أ التحكـىندسة نظـ  مريـ يسرى أحمد سمرة 2

 وبعرض الموضوع عمى لجنة الدراسات العميا أوصت بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ. 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة/ رنا محمد عبد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات-3

ـ 0202المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير  -الغنى احمد حسيف الزنقمى
 -وتشكؿ المجنة مف السادة :

 الوظيفة ـالاس ـ

 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية) عف لجنة الاشراؼ(        طو السيد طوأ.د/  أ.د/  2

 ) مف خارج القسـ(الصناعية والتحكـ استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات         محمد أبو زيد البروانىأ. د/   0
 القسـ( داخؿاستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) مف          أسامة فوزى زىرافأ.د/        3
 القسـ( داخؿاستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) مف          أ.د/ أحمد نبيو زكى راشد 4
 القسـ( خارج) مف  الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ استاذ      استاذ  أ.د/ طو عبد المييمف طو 5



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(20) 

 القسـ. حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ المقدمة بعاليو بناءً عمى ماجاء بتوصية مجمس
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
المذكرة المقدمػة مػف السػيد أ.د / وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف الموافقػة عمػى توصػيو لجنػة فحػص ومناقشػة رسػالة الماجسػتير  -4

الالكترونيػػات والاتصػػالات  ىندسػػةالمسػػجؿ لدرجػػة ماجسػػتير العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ –الخاصػػة بالمينػػدس / أسػػامة محمػػد عبػػد الحميػػد ابػػراىيـ 
ـ فػي موضػوع ) تحميػؿ أداء سمسػمة البمػوؾ فػى الانظمػة المدمجػة( حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا بالموافقػػة 0229الكيربيػة دورة اكتػوبر 

 عمى توصية مجمس القسـ بمنح الميندس المذكور درجة ماجستير العموـ اليندسية .
 القػػػػػػػػرار

 عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
ايقاؼ تسجيؿ)عاـ أوؿ( لمميندسة /علا سعيد  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5

ـ ) بنظاـ الساعات 0226عية والتحكـ دورة يناير ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات الصنالدرجة  قيدةالم -احمد سمطاف
  ـ وذلؾ نظرا" لرعاية طفميا .0205ـ/ 0204عمى الايقاؼ) الاوؿ( عف العاـ الجامعى  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصالمعتمدة( 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

ثالث( لمميندسة/ىديؿ عادؿ ايقاؼ تسجيؿ)عاـ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6
 ىحيث أوصـ 0224أكتوبر والاتصالات الكيربية دورةماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  ةقيدالم -محمد عطيو

  يا .ـ وذلؾ نظرا" لرعاية طفمت0206ـ/ 0205( عف العاـ الجامعى االثالثعمى الايقاؼ)  بالموافقةمجمس القسـ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.

 -عمرى عبد الرحمفلمميندس/  تسجيؿ الغاء الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7
مجمس القسـ  ىحيث أوصـ  0224 الصناعية والتحكـ دورة أكتوبرماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  قيدالم

  لمطالب المذكور بناءً عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ. الالغاءعمى  بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.

الغاء تسجيؿ لمميندسة / أسماء عزت عبد الله  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8
حيث ـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة( 0224ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر لدرجة  قيدةالم -السيد شكر

  لمطالب المذكور وذلؾ بناءً عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.عمى الالغاء  مجمس القسـ بالموافقة ىأوص

 القػػػػػػػػرار

 اسات العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدر 

 قيدالم -أكرـ صبرى كامؿالغاء تسجيؿ لمميندس /  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9
مجمس القسـ  ىحيث أوصـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة( 0202 ينايرماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة لدرجة 

  لمطالب المذكور وذلؾ بناءً عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.عمى الالغاء  بالموافقة
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

 

 الماجستيرالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  -22
دورة  وعموـ الحاسباتالعموـ اليندسية بقسـ ىندسة  ماجستير المسجؿ لدرجة -عصاـ عبد الشافى محمدالخاصة بالميندس/أحمد 

( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة  الكشؼ الغير موجو عف الفيديو الشاذ باستخداـ نيج التعمـ العميؽ التنافسى)ـ في موضوع 0202أكتوبر
  -الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة عيف شمس ) خارجى( –يندسة استاذ بكمية ال أ.د/أحمد حسف محمد يوسؼ 2



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(23) 

 وعموـ الحاسبات)مشرؼ(بقسـ ىندسة استاذ متفرغ   أ.د/ نواؿ احمد الفيشاوى 0
 وعموـ الحاسبات )مشرؼ(                                                                                        بقسـ ىندسة استاذ متفرغ         أ.د/ محمد عبده بربار 3
 داخمى(وعموـ الحاسبات ) ىندسة استاذ بقسـ  بقسـ  أ.د/ أيمف السيد أحمد عميرة 

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكور .
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 الدكتوراهالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  -22

العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتور الفمسفة فى المسجؿ لدرجة -أنس مجدى عبد التواب عمى أبو عيسى  الخاصة بالميندس/
خوارزميات مثمى لاستعادة الوسائط المتعددة فى التطبيقات الرؤية ـ في موضوع )0200ينايردورة  الكيربية الالكترونيات والاتصالات

  -( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:الحاسوبية

 الوظيفة الاسـ ـ
 ) مشرؼ( –استاذمتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د/السيد محمود الربيعى 2
 استاذ بمعيد بحوثث الالكترونيات)خارجى(  أ.د/ محمد نور السيد أحمد 0
    الالكترونيات والاتصالات الكيربية )داخمى(                                                                                     بقسـ ىندسة استاذ متفرغ         .د/ عادؿ شاكر الفيشاوى  3

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكور .
 القػػػػػػػػرار

 .بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس 
 الدكتوراهالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  -20

الالكترونيات الصناعية العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتور الفمسفة فى  لدرجة ةالمسجم -ابراىيـ محمد دينا عادؿ/ةالخاصة بالميندس
( التنبؤات المعتمدة عمى البيانات لقواطع آلات التفريز ذات التحكـ الرقمى بالحاسوب عالية السرعةـ في موضوع )0226دورة أكتوبر والتحكـ

  -وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 الذكاءالاصطناعى جامعة المنصورة ) خارجى( . –استاذ بكمية عموـ الحاسب  أ.د/محمد احمد الحسينى ابو السعود 2
 مشرؼ( ) الصناعية والتحكـ استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات  أ.د/ محمد أبو زيد البروانى 0
 الصناعية والتحكـ )داخمى(استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات         أ.د/ طارؽ احمد محمود 3
 جامعة كفر الشيخ ) مشرؼ(  –يندسة استاذ مساعد بكمية  ال بقسـ  .د/ حمدى كماؿ المنير 

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكور .
 

 القػػػػػػػػرار

 .بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

 الماجستير المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة -23
ـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الفمسفة فى  العمو  الماجستير المسجمة لدرجة -نورا محمد عبد المنعـ اليميس الخاصة بالميندسة/
( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة خوارزميات ذات كفاءة لمتعرؼ عمى الصور الممونةـ في موضوع )0202ينايردورة  والاتصالات الكيربية
  -الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 رئيس لجنة الحكـ والمناقشة( –استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية) مشرؼ  معوض ابراىيـ معوضأ.د/ 2
 جامعة حمواف ) خارجى(  –استاذ بكمية اليندسة  أ.د/ علاء محمود حمدى 0



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(24) 

 )داخمى( الكيربيةمتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات مساعد استاذ         أ.ـ.د/ صلاح الديف محمود دياب 3

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

خاصة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الماجستير ال-25
المسجمة لدرجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر  -اسلاـ محمد السيد شاىيفبالميندسة/ 

ـ في موضوع )اكتشاؼ الاعطاؿ فى منظومات الطاقة الشمسية الفوتوفولتية( حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندسة 0226
 درجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ. المذكورة

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه الخاصة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى -26
ـ 0229المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية دورة يناير  -بالميندسة/ نورا يحيى زكريا الشيخ

الزنؾ النانوى التركيب المطعـ لتطبيقات الالكترونيات  في موضوع )أشباه المواصلات المغناطيسية المخففة القائمة عمى أغشية رقيقة مف أوكسيد
 لرياضيات.الدوارة( حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندسة المذكورة درجة الدكتوراه فى العموـ اليندسية بقسـ الفيزيقا وا

 القػػػػػػػػرار

 .العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات 
خاصة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه ال-27

والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ الالكترونيات  -بالميندس/ أحمد ابراىيـ مصطفى الساكت
ـ في موضوع )تطبيقات مستشعرات الآلياؼ البمورية الضوئية فى المفاعلات النووية( حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح 0229

 الميندس المذكور درجة الدكتوراه فى العموـ اليندسية بقسـ الالكترونيات والاتصالات الكيربية.
 ػػػػرارالقػػػػ

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
خاصة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه ال-28

لمسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة ا -بالميندسة/ ىاجر سعد الديف يوسؼ معروؼ
في موضوع ) تحسيف أداء أجيزة الكاشفات الضوئية( حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندسة المذكورة درجة  0202يناير 

 ترونيات والاتصالات الكيربية.لالكالدكتوراه فى العموـ اليندسية بقسـ ا
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

 
مد فترة الدراسة)عاـ رابع( لمميندسة/ ىبة محمد د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-29

ـ 0227المقيدة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير  –وصفى الريفى 
ـ وذلؾ بعد انتياء 32/2/0206حتى  2/0/0205حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى مد فترة الدراسة لمميندسة المذكورة يبدأ مف 

 الخمس سنوات
 القػػػػػػػػرار 

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

سعيد مد فترة الدراسة)عاـ رابع( لمميندس/ أكرـ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-02
ـ) تأىيمى( حيث 0227المقيد لدرجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية دورة أكتوبر  –عبد الباسط شرؼ

 ـ .32/9/0206حتى  2/22/0205أوصت المجنة بالموافقة عمى مد فترة الدراسة لمميندسة المذكورة يبدأ مف 

 القػػػػػػػػرار

 فقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموا
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 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(25) 

مد فترة الدراسة)عاـ ثالث( لمميندسة/ تسنيـ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-02
ـ) تأىيمى( 0224لفيزيقا والرياضيات اليندسية دورة أكتوبر المقيدة لدرجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ا –صبحى السيد ابراىيـ

 ـ .32/9/0206حتى  2/22/0205حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى مد فترة الدراسة لمميندسة المذكورة يبدأ مف 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 -انهجبٌ: :انحبدي عشر

 ـ.9/22/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثةمحضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ الجمسة)الث -2

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.0205/  26/22( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثالثة) شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئةمحضر اجتماع لجنة  -0

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.0205/  26/22( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثالثةمحضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية الجمسة ) -3

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.0205/  26/22( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثالثةالجمسة ) الجودةمحضر اجتماع لجنة  -4

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.0205/  26/22( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثالثةالجمسة ) البحوث العمميةمحضر اجتماع لجنة  -5

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.0205/  26/22( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ 28الجمسة ) أخلاقيات البحث العممىمحضر اجتماع لجنة  -6

 ػػػػػرارالقػػػ

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.9/22/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثةالجمسة)الث الفيزيقا والرياضيات اليندسيةحضر اجتماع مجمس قسـ م -7

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.9/22/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثةالجمسة)الث ىندسة وعموـ الحاسباتحضر اجتماع مجمس قسـ م -8

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.26/22/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثةالجمسة)الث لجنة المكتبةحضر اجتماع م -9

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.32/22/0205محضر اجتماع لجنة المختبرات والأجيزة العممية الجمسة)الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ -22
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الثةالجمسة)الثوالاتصالات الكيربية محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات -22
 ـ.9/22/0205

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          
 ( ـ7/20/0205الرابعة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(26) 

 ـ.32/22/0205يوـ الاحد الموافؽ محضر اجتماع الجنة التنسيقية الجمسة)الثالثة( المنعقدة -20

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.26/22/0205محضر اجتماع لجنة شئوف التعميـ والطلاب الجمسة)الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ -23

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 

 -: عشر: يب يستجد يٍ أعًبل انثبًَ
 ـ.26/22/0205العميا الجمسة)الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ محضر اجتماع لجنة الدراسات -2

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما
بشاف اعتماد تقرير مجمع عف اعماؿ القطاع خلاؿ الفترة وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة  /الكتاب الوارد مف السيد ا.د-0

 السابقة.
 القرار

 بالموافقة عمى الاعتماد.اوصى المجمس 
المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ عميد الكمية بشأف قرار مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بخصوص مقرر نظـ -3

 الاتصالات المتقدمة.
 القرار

 بقرار مجمس القسـ.اوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الالتماس المقدـ مف الطالب/ محمد مجدى محمد السيد الحمفاوى المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ -4

د/ 2ـ ببرنامج ىندسة الأمف السبرانى وتحميلات البيانات بالتماس الى السيد أ0204/0205المفصوؿ بالمستوى الصفرى فى العاـ الجامعى 
ذى يمتمس فيو قبوؿ العذر المرضى عف دخوؿ امتحانات عدد مف المواد بالفصمييف الدراسييف نائب رئيس الجامعة لشئوف التعميـ والطلاب وال

حتى 7/20203ـ حيث اف الطالب كاف يعانى مف المرض النفسى فى الفترة مف 0203/0204الأوؿ والثانى مف العاـ الجامعى 
 -المقرريف الذيف تغيب فييما وىـ ) رسـ ىندسى واسقاط ـ حيث توصى المجنة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الثانى عف22/8/0204

 ـ.0204/020مقدمة حاسب ( فى الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 
 القرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب بتوصية ما جاءاوصى المجمس بالموافقة عمى 
 
 
 

 اا انىاحدة ظهرانسبعت  فً تًبوَتهً الجتًبع ا
 

 عًيد انكهيتقبئى بعًم                                               أييٍ انًجهس           

 

   جًبل يحروس عهً عطيهد/  أ.                                      أحًد صبحً حسىَت /. د   

 


